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 للفصل الثاني الإقتصادفي مادة  تصحيح الإختبار

 2012-2011: السنة الدراسية  

.لأنه يكون نتيجة قرار حكومي) نعم(الإجباري هو الذي لا يكون بإرادة العون الاقتصادي الادخار ��1  

)لا(المحيط القانوني هو عبارة عن مجموعة من القرارات المتخذة من طرف الدولة  -2  

.هو عبارة عن الإطار التشريعي و التنظيمي الذي يحدده شروط عمل المؤسسات: المحيط القانوني 

)لا(ر القانوني يقسم المؤسسة إلى مؤسسة متوسطة صغيرة و كبيرة المعيا -3  

.هو الذي يقسم المؤسسات إلى مؤسسة العمومية الخاصة المختلطة: المعيار القانوني  

)لا(تصنف المؤسسة وفق معيارين فقط  -4  

)الحجم ، القانوني,  معيار النشاط ( تصنف المؤسسة وفق معايير   

  ن 04:الجواب الثاني

( معناه اكتفاء  1الميل المتوسط للاستهلاك يعني النسبة التي يمثلها الاستهلاك على دخل و إذا كان يساوي  -1

.الدخل= الاستهلاك   

المؤسسة مركز قرار اقتصادي يعني، كل القرارات المتعلقة بسير المؤسسة يتم اتخاذها من طرف القائمين  -2

.على إدارا  

ن 08:لجواب الثالثا  

2009و 2008: الحدي للاستهلاك الميل  -1  

2008الاستهلاك  – 2009الاستهلاك   

= ------------------------  

2008الدخل  – 2009الدخل   
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 2100 – 1900 200

    = ---------------          = ------   =0.66

 2800 – 2500 300

0.66  ×100 =66 %  

:2009الميل المتوسط للادخار لسنة  -2  

.الاستهلاك –الدخل = الادخار   

ن.و.م 700=  2100 – 2800=   

700الادخار           

0.25=   ------ =         ------- =      2009الميل المتوسط للادخار لسنة   

2800الدخل                  

معنى هذا الادخار أقل من الدخل إذن هي حالة رشيدة 1< نلاحظ أن الميل المتوسط للادخار   

:الميل الحدي للادخار -3  

.الاستهلاك –الدخل = الادخار   

.ن.و.م 400=  1600 – 2000=  2007الادخار   

ن.و.م 600=  1900 – 2500=  2008الادخار   
400200–2007600الادخار – 2008الادخار 

0.40=   -- ---=  ---- -- ---------  =  ----------- ------------=    الميل الحدي للادخار   

2000500 - 20072500الدخل  –2008الدخل  


